



КОУ ВО «Борисоглебская школа-интернат»

Школьная сорока!

Октябрь 2018-2019 уч. г

№ 2

В номере:

- III Всероссийская летняя спартакиада **2 стр.**
- Открытие месячника: "Спорт - это крепость мысли, духа, тела!"
- День Здоровья
- День Учителя **3 стр.**
- Бережем здоровье смолоду (проектная деятельность)
- Не стыдно не знать, стыдно не учиться (открытая самоподготовка) **4 стр.**
- Встреча с инспектором ОДН ОМВД **5 стр.**
- Живи настоящим - думай о будущем!



Есть в осени первоначальной

Есть в осени первоначальной
Короткая, но дивная пора -
Весь день стоит как бы хрустальный,
И лучезарны вечера...

Где бодрый серп гулял и падал колос,
Теперь уж пусто всё - простор везде,-
Лишь паутины тонкий волос
Блестит на праздной борозде.

Пустеет воздух, птиц не слышно боле,
Но далеко ещё до первых зимних бурь -
И льётся чистая и тёплая лазурь
На отдыхающее поле...

Ф. Тютчев

Октябрь

Листва всю землю устилает,
Рыжеют чёрные поля.
И в серых тучах день скучает,
И ветру сдались тополя.
И вдруг, неведомо откуда,
Среди осенней кутерьмы
Зайчишка белоснежным чудом
Несёт в поля клочок зимы.

(Г. Новицкая)



III Всероссийская летняя спартакиада

3 октября в г. Воронеж на стадионе "Факел", состоялся первый этап III Всероссийской летней спартакиады по легкой атлетике, где воспитанники нашей школы приняли участие.

Особенно активная и самая большая по количеству, была младшая возрастная категория: Есиков А., Романенко М., Орлов А., Гриднев В.; средняя возрастная категория: Севрюков Д., Севрюков А.; старшая возрастная категория: Жуковская К.

Жуковская Кристина достойно выступила на соревновании и на дистанции 100 м., заняла 2 место.



Поздравляем всех участников и желаем дальнейших успехов!

Месячник: "Спорт - это крепость мысли, духа, тела!"

В нашей школе октябрь - месяц традиционно посвящен здоровому образу жизни. В рамках спортивно-оздоровительного направления, прошел месячник: "Спорт - это крепость мысли, духа, тела!", который был открыт на общешкольном мероприятии: "Дорога к доброму здоровью".

"Дорога к доброму здоровью" проходила для ребят через такие города как: "Зарядка", где желающие могли наглядно продемонстрировать умения выполнять комплекс упражнений для утренней гимнастики; "Режим дня", о котором дети не просто слышали, но и могут правильно соответствовать и придерживаться данного режима. В городе "Здоровая пища" ребята узнали, что не все вкусные и любимые продукты полезны, а некоторые откровенно вредны для

здоровья. А в городе "Физкульт - Ура", во время проведения спортивных конкурсов стало сразу видно, кто из участников самый сильный и ловкий.

Участники конкурсов и их многочисленные болельщики с честью выдержали все испытания и каждый из них был достоин поселиться в стране здоровья навсегда, хотя до конца октября, пока не закончится спортивно-оздоровительный месячник.



День Здоровья

День Здоровья в октябре - уже давно одна из привычных составляющих месячника: "Спорт - это крепость мысли, духа, тела!". В этом учебном году погода способствовала проведению праздника.

В теплый, солнечный день на живописном берегу реки "Ворона" каждому воспитаннику нашлись занятия по интересам: мальчишки играли в мини-футбол, а девушкам были по силам и в удовольствие самые разные подвижные игры с мячом: выбивалы, штандер, волейбол. И какой же День здоровья без любительской фотосессии, где каждый из участников был запечатлен в понравившемся ему ракурсе.

20 октября состоялся традиционный для нашей школы праздник спорта, здоровья и природы - День здоровья! Осенний денек выдался теплым и солнечным. По дороге на спортивную площадку, расположенную на берегу реки, дети шагали с удовольствием, наслаждаясь чистым лесным воздухом и золотым убранством деревьев. На площадке состоялся матч по футболу под руководством инструктора по физкультуре Тришина Андрея Игоревича.

Мальчики были увлечены футболом. Одна команда проиграла другой всего одно очко. Девочки болели за футболистов, совершили прогулку по берегу реки, собирая гербарии. Затем вместе с воспитателем Ореховой Е.В. и ребятами по младше играли в волейбол и подвижные игры. Время прошло незаметно. Взрослые и дети возвратились уставшие, но заряженные и вдохновленные осенней природой и спортом.



День Учителя

День учителя - замечательный праздник, когда можно выразить свою благодарность педагогам за их непростой и благородный труд, за внимание и терпение, за желание видеть своих учеников успешными и счастливыми.

Учитель – важный человек в жизни каждого. Ведь именно он открывает много нового и интересного, учит нужным и полезным навыкам, помогает ориентироваться в столь сложном мире.

В день профессионального праздника для педагогов нашей школы состоялся традиционный праздничный концерт, посвященный Дню Учителя! Ребята подготовили для учителей настоящий праздник. Теплые слова поздравлений, слова признательности и любви звучали в адрес педагогов со сцены. Мальчишки и девчонки от всей души пели и танцевали. Со словами поздравления и благодарности выступила директор школы Николай Валерьевич Лебедев. Он выразил слова признательности и благодарности своим коллегам и вручил грамоты за профессиональное мастерство. Также два педагога нашей школы (Макшанцева М.В., Федюнина А.А) были награждены Областными грамотами,.



В этот день было сказано много теплых слов и поздравлений учителям.



СПАСИБО ВАМ, РЕБЯТА, ЗА ЗА НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ДЕНЬ!

Бережем здоровье смолоду (проектная деятельность)

«Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе» (П. Фосс).

25 октября в нашей школе состоялось общешкольное мероприятие «Бережем здоровье смолоду!». Ребята каждой группы представили свои информационные проекты, где рассказали нам о методах и приемах, которые помогают им сохранить свое здоровье. Ведь здоровье – одна из главных ценностей в жизни.

Ежедневные прогулки, физкультурные занятия, подвижные игры на воздухе, спортивные соревнования, физкультминутки, массаж, отказ от вредных привычек, сохранение режима дня, зарядка и т.д. – вот что помогает нашим детям укреплять и сохранять свое здоровье.



Здоровье – неоценимое богатство в жизни каждого человека. Если мы будем личным примером демонстрировать здоровый образ жизни, то можно надеяться, что будущее поколение будет более здоровым и развитым. Надеемся, что работа, проводимая с детьми по здоровьесбережению, в нашей школе не пройдет даром.



В народе говорят: «Здоров будешь – все добудешь!».

Мы желаем всем детям и взрослым быть здоровыми!

Не стыдно не знать, стыдно не учиться (открытая самоподготовка)

В 6 группе в конце октября прошла необычная самоподготовка. Дети пригласили в гости взрослых - воспитателей из других групп, чтобы показать, как они умеют самостоятельно выполнять домашнее задание. Ни для кого не секрет, чтобы получать хорошие оценки надо не только слушать учителя на уроке, но и закреплять новые знания, выполняя домашнюю работу. Самоподготовка проходила под девизом: "Не стыдно не знать, стыдно не учиться."

Казалось бы, ну что тут сложного, решить пример или списать упражнение? Но не всё так просто. Есть ряд правил, которых нужно придерживаться. Самоподготовка – это учебный режимный момент, требующий от детей максимальной сосредоточенности внимания и умственных сил. Начинается и заканчивается она одновременно во всей школе по звонку. Поэтому важно правильно установить очерёдность предметов и следить за временем выполнения. Сначала дети сделали письменные предметы: математику и русский язык, а затем чтение.

Ещё один важный момент - это соблюдение охранительного режима, чтобы не навредить здоровью. Для этого были проведены две динамические паузы: двигательная и гимнастика для глаз.



А как же помощь взрослого? Воспитатель мог помочь на самоподготовке, но его помощь воспринималась детьми как исключение, а не как правило. Ведь самоподготовка состоит из слова "сам".



Итог самоподготовки - это выполненные самостоятельно все задания, хорошее настроение детей. А значит завтра учитель будет довольна проделанной работой и ребята получают свои долгожданные "пятёрки"!

Встреча с инспектором ОДН ОМВД

23 - го октября в нашей школе прошла встреча с инспектором ОДН ОМВД России по г. Борисоглебску Некрыловым В.Ю. Инспектором была проведена беседа об административной ответственности правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних подростков.

Учащиеся узнали об ответственности за распитие спиртных напитков и курении в общественных местах, применении токсичных веществ, нанесении побоев и вреда человеку и меру пресечения. Особое внимание уделил инспектор ОДН социальным сетям и правонарушениях в сети интернет.



Он рассказал о группах социальной ответственности и экстремальных группах, пропагандирующих суицид и разного рода вреда для жизни и здоровья подростков, а также о запрещенных фотография и музыке в сетях - интернет и запрещенных сайтах.

Затем провел индивидуальные с обучающимися требующими особого педагогического внимания.

Живи настоящим - думай о будущем!



Мероприятие, завершающее месячник: "Спорт - это крепость мысли, духа, тела!" проходило под девизом: "Живи настоящим - думай о будущем!" Цифры, факты, цитаты известных всему миру деятелей спорта, культуры, медицины, убедили всех присутствующих, что от



того, какой образ жизни ведет человек, зависит его жизнь и будущее!

Номер подготовили:

Л.В. Тельнова - ст. воспитатель/педагог - организатор;

М.Н. Лебедева - учитель русского языка и литературы;

Ю.А. Лосева - воспитатель;

Е.А. Хаванская - воспитатель;

Т.В. Быкова - учитель;

А.И. Тришин - инструктор по физической культуре;

Е.В. Орехова - воспитатель.